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Student Survey Report for the Year 2021-22

In 2021-22 in the month of Feb 2022 IQAC committee prepared the forms for the survey. In this
survey 166 total student participated by filling the form and depositing to the IQAC committee.
Following are the results

Responses 166
1) How much of the syllabus was covered in

the class?

0%

B Excellent

H Very Good
m Satisfactory
B Fair

m Unsatisfactory

2) The teacher's approach to teaching can
best be described as

3% 2%

M Excellent
H Very good
= Good

W Fair

W Poor
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3) Fairness of the internal evaluation process
by the teachers.

4% 3%

m Always fair

B Usually fair

1 Sometimes unfair
m Usually unfair

 Unfair

4. The teacher’s approach to teaching can
best be described as

1%

M Excellent
H Very good
= Good

M Fair

m Poor
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5) Was your performance in assighments
discussed with you?

2% 2%

M Every time

M Usually

m Occasionally/Sometimes
M Rarely

® Never

6) The institute takes active interest in
promoting internship, student exchange, and
field visit opportunities for students.

2% 4%

M Regularly
‘ H Often

= Sometimes
M Rarely

® Never
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7) The institution provides multiple opportunities to
learn and grow.

2%

M Strongly agree
W Agree

= Neutral

m Disagree

m Strongly disagree

8) Teachers inform you about your expected
competencies, course outcomes and
programme outcomes.

3% 3%

M Every time
M Usually
1 Occasionally/Sometimes

H Rarely

® Never
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9) Your mentor does a necessary follow-up
with an assigned task to you.

10) The teachers identify your strengths and
encourage you with providing right level of
challenges.

2%

H Fully

M Reasonably
H Partially

m Slightly

H Unable to
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11) The institution makes effort to engage
students in the monitoring, review and
continuous quality improvement of the

teaching learning process.
4% 2%

10% M Strongly agree
B Agree

Neutral
H Disagree

m Strongly disagree

12) How would you rate the following
services/facilities at the College: Campus
Class and laboratory,facilities Library
Parking,Sports and fitness,facilities
Career,counseling and placement
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13) The institute/ teachers use student
centric methods, such as experiential
learning, participative learning and problem
solving methodologies for enhancing
learning experiences.

B To a great Extent
B Moderate

= Some What

H Very Little

® Not at all

14) Efforts are made by the institute/
teachers to inculcate soft skills, life skills and
employability skills to make you ready for
the world of work.

100 94

60 -

40 -

19
20 -

To a great Extent Moderate Some What Very Little Not at all
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15) What percentage of teachers use ICT
tools such as LCD projector, Multimedia, etc.
while teaching.

m Above 90%
m70-89%
M 50-69%
m30-49%
H Below 29%

16) The overall quality of teaching-learning
process in your institute is very good.
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17) How would rate your satisfaction with
the College on these parameters:

H Excellent

H Very Good
W Satisfactory
W Fair

B Unsatisfactory
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18) Overall, how satisfied are you with this

College ?
Satisfied Neutral Not Satisfied Very Dissatisfied
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19) How Safe do you feel on this campus

® Extremly safe

® Very safe

# Some what safe
¥ No so safe

® No at all Safe

20) is there any other feedback you would like fo provide?

e Lot of Activity carried out with support of staff in corona Lockdown.
e Need to increase in E -resources in Library.

e College organise’s different Workshop

e Job placement meets are arranged by college.

e Internet facility are sufficient in college campus.

¢ College campus is green & encouraging for learning.
e Teaching staff also motivate and always teaches well.
e Village camp my personality.

e Certificate oriented Course help in job searching

¢ Good teaching by Teachers.

e Computer must be provided on regular basis.

e Hostel facility must be improved.

e Canteen facility should be provided.

WA

IQAC Coordinator
Prof. Vijaykumar Waghmare

PJN College of Social Work Amalner Student Satisfaction Survey 2021-22

PJN College of Social Work Amalner Student Satisfaction Survey 2021-22



